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Bezpośrednie połączenie kolejowe Leszno – 
Warszawa. Obietnica, którą dotrzymałem
Jednym z moich priorytetów po objęciu man­
datu poselskiego i funkcji w rządzie było 
przywrócenie bezpośredniego połączenia ko­
lejowego między Lesznem a Warszawą. Dla 
wielu mieszkańców naszego regionu brak ta­
kiego połączenia przez ostatnie lata był po­
ważnym problemem – utrudniał dojazdy do 
pracy, uczelni czy instytucji centralnych. Dziś 
z satysfakcją mogę powiedzieć: słowa do­
trzymałem.
Od września 2024 roku codziennie kursuje 
pociąg EIC „Lech”, który łączy Leszno z War­
szawą bez konieczności przesiadki. To szyb­
kie, komfortowe połączenie, które pozwala w 
trzy godziny dotrzeć do stolicy. Pociąg wyjeż­
dża z Leszna o godzinie 6:00, a do Warsza­
wy Centralnej dociera o 9:00. W drugą stronę 
podróżni również mają możliwość powrotu 
tego samego dnia.
To ogromna zmiana dla całego regionu. 
Leszno odzyskało pozycję ważnego punktu 
na kolejowej mapie Polski, a mieszkańcy zy­
skali wygodny i nowoczesny środek transpor­
tu, z którego korzystają zarówno 
przedsiębiorcy, urzędnicy, jak i studenci.
Co więcej, od grudnia 2025 roku do rozkładu 
jazdy PKP Intercity został wprowadzony dru­
gi bezpośredni pociąg z Leszna do Warsza­
wy. Nowy skład zwiększy możliwości 
podróżnych, zapewniając lepsze godziny wy­
jazdów i powrotów, a tym samym jeszcze 
większy komfort korzystania z połączenia.
Nie jest tajemnicą, że przez osiem lat rządów 
PIS nie udało się tego zrobić. Tymczasem w 
niespełna rok od objęcia przeze mnie man­
datu udało się doprowadzić do realizacji te­
go, co dla wielu wydawało się niemożliwe. To 
dowód, że moja praca przynosi realne efekty.
To połączenie to nie tylko spełniona obietnica 
wyborcza, ale także symbol zmian, jakie za­

chodzą w naszym regionie. Pokazuje, że jeśli 
jest determinacja i wola działania, można w 
krótkim czasie osiągnąć to, czego inni nie po­
trafili przez lata.
Dziękuję wszystkim, którzy wspierali ten pro­
jekt – mieszkańcom, samorządowcom, 
przedstawicielom kolei oraz mediom lokal­
nym, które przez cały czas monitorowały po­
stępy. Leszno znów ma swoje miejsce na 
trasie do Warszawy, a to dopiero początek 
kolejnych działań, które planuję realizować 
na rzecz naszego regionu.

Pociąg z Leszna do Warszawy 

Leszno staje się ważnym punktem 
na kolejowej mapie Polski i Europy! 
Od 14 grudnia 2025r. wraz z no­
wym rozkładem jazdy PKP Interci­
ty, mieszkańcy Leszna zyskają 
kolejne bezpośrednie połączenia 
międzynarodowe.

­ IC Ursa – pociąg z Przemyśla do 
Berlina, który zatrzymuje się w 
Lesznie!

Odjazd o godz. 1:45, a podróż do 
stolicy Niemiec  staje się jeszcze 
wygodniejsza – bez przesiadek i w 
komfortowych warunkach.

­ IC Danubius – nowy skład z Po­
znania do Wiednia, również z przy­
stankiem w Lesznie.

Dzięki niemu mieszkańcy mogą 
bezpośrednio dotrzeć do stolicy 
Austrii – serca Europy, pełnego kul­
tury, muzyki i historii.

Przypomnijmy, że od ubiegłego ro­
ku Leszno ma także bezpośrednie 
połączenie z Pragą– niezwykle po­
pularnym kierunkiem wśród tury­
stów.

Dzięki tym zmianom Leszno zysku­
je połączenia z aż czterema euro­
pejskimi stolicami:

Warszawą, Berlinem, Wiedniem, 
Pragą

To ogromny krok w stronę lepszej 
komunikacji i rozwoju regionu. 

Leszno coraz bliżej Europy!
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13 grudnia 2023 roku rozpocząłem nowy 
etap mojej służby publicznej, obejmując 
funkcję Sekretarza Stanu w Ministerstwie 
Spraw Wewnętrznych i Administracji. To 
ogromne wyróżnienie, ale przede wszystkim 
– wielka odpowiedzialność. W strukturach 
jednego z najważniejszych resortów państwa 
każdego dnia podejmujemy decyzje, które 
wpływają na bezpieczeństwo, zdrowie i kom­
fort życia obywateli.
Od początku mojej pracy w MSWiA powie­
rzono mi szereg kluczowych zadań. Nadzo­
ruję obszary związane z finansami resortu, 
projektami współfinansowanymi ze środków 

europejskich oraz koordynacją inwestycji i 
modernizacji służb. To właśnie w tych działa­
niach liczy się skuteczność, transparentność 
i dobre gospodarowanie publicznym gro­
szem.
Szczególne miejsce w mojej działalności zaj­
muje Departament Zdrowia MSWiA, wraz z 
podległą siecią szpitali, ośrodków rehabilita­
cyjnych i sanatoriów. Jako osoba odpowie­
dzialna za ten obszar dbam o to, by 
resortowa służba zdrowia była profesjonalna, 
dostępna i nowoczesna. Podejmuję działania 
zmierzające do poprawy jakości leczenia, 
modernizacji infrastruktury medycznej i 
wzmocnienia profilaktyki zdrowotnej w środo­
wiskach służb podległych MSWiA.
Zdrowie funkcjonariuszy i pracowników to 
fundament dobrze działającego państwa – 
dlatego z determinacją wspieram inicjatywy 
poprawiające warunki opieki, wyposażenie 
placówek i organizację pracy w szpitalach re­
sortowych.
Od października 2024 roku pełnię również 
funkcję Pełnomocnika Ministra Spraw We­

wnętrznych i Administracji ds. współpracy ze 
związkami zawodowymi. To niezwykle ważna 
rola, w której moim zadaniem jest utrzymy­
wanie stałych kontaktów ze związkami zawo­
dowymi, udział w negocjacjach oraz 
reprezentowanie resortu w rozmowach doty­
czących warunków pracy i służby.
Uważam, że skuteczne państwo buduje się 
w oparciu o dialog i wzajemny szacunek. 
Dlatego stawiam na otwartą współpracę, za­
ufanie i porozumienie ze środowiskami 
związkowymi. Naszym wspólnym celem jest 
poprawa jakości służby publicznej, wzmoc­
nienie morale funkcjonariuszy i stworzenie 
im jak najlepszych warunków pracy.
Pełnienie funkcji sekretarza stanu to nie tylko 
praca administracyjna – to misja. To odpo­
wiedzialność za ludzi, za ich bezpieczeń­
stwo, zdrowie i poczucie stabilności. 
Wspólnie z zespołem MSWiA konsekwentnie 
realizujemy programy modernizacyjne, inwe­
stycyjne i organizacyjne, które wzmacniają 
struktury państwa i przywracają wiarę w 
sprawną, uczciwą i skuteczną administrację.

Dwa lata służby w rządzie – odpowiedzialność, skuteczność, realizacja 
zobowiązań

„Służba publiczna to nie przywilej – to zobowiązanie wobec ludzi.”

Od dwóch lat wspólnie z Minister­
stwem Spraw Wewnętrznych i Admini­
stracji wspieram organizację zawodów 
sikawek konnych w Racocie. To wyjąt­
kowe wydarzenie, które łączy tradycję 
z pasją do strażackiej służby. Cieszę 
się, że możemy wspólnie pielęgnować 
dziedzictwo ochotniczego pożarnictwa 
i podtrzymywać pamięć o dawnych 
metodach walki z ogniem, które są 
ważną częścią historii naszych lokal­
nych straży.

Sikawki Konne w Racocie
Dzięki środkom z Funduszu Kościel­
nego MSWiA wsparliśmy prace kon­
serwatorskie przy zabytkowych 
świątyniach w Bojanowie, Oporo­
wie,Pleszewie i Rawiczu. Te ważne 
dla lokalnej społeczności miejsca wy­
magają stałej troski i ochrony, by mo­
gły służyć kolejnym pokoleniom. 
Cieszę się, że możemy wspólnie dbać 
o nasze dziedzictwo kulturowe i za­
chować te wyjątkowe zabytki dla przy­
szłości.

Wsparcie dla zabytkowych 
świątyń w naszym regionie

Z ogromną satysfakcją informuję, 
że wspierałem jednostki Ochotni­
czych Straży Pożarnych z nasze­
go regionu. Dzięki tym 
działaniom możliwy był zakup no­
woczesnych samochodów ratow­
niczo­gaśniczych dla strażaków 
m.in. z Pępowa, Krobi, Smolic, 
Jaraczewa, Karolewa, Bojanowa, 
Izbic, Szkaradowa, Wilkowic, 
Strzałkowa (gm. Lisków), Racotu, 
Dąbcza i Kosowa.
Jestem przekonany, że to realne 
wsparcie przyczyni się do zwięk­
szenia bezpieczeństwa miesz­
kańców i poprawi skuteczność 
działań ratowniczych. Strażacy 
ochotnicy to ludzie z ogromnym 
sercem, gotowi nieść pomoc o 
każdej porze dnia i nocy. Dlatego 
inwestowanie w ich wyposażenie 
to dla mnie priorytet i dowód 

uznania dla ich codziennej służby 
na rzecz lokalnych społeczności.

Wsparcie dla strażaków ochotników 
z naszego regionu
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Jako Minister Spraw Wewnętrznych i Admini­
stracji z dumą mogę powiedzieć, że przygo­
towana przez nas ustawa o programie 
modernizacji służb mundurowych na lata 
2026–2029 to największy od lat krok w stronę 
trwałego wzmocnienia bezpieczeństwa oby­
wateli. To nasz wspólny sukces – rządu, funk­
cjonariuszy i lokalnych społeczności.
Nowy program modernizacyjny obejmuje Po­
licję, Państwową Straż Pożarną, Straż Gra­
niczną i Służbę Ochrony Państwa. Jego cel 
jest jasny: stworzyć nowoczesne, dobrze wy­
posażone i przyjazne środowisko pracy dla 
funkcjonariuszy oraz zapewnić obywatelom 
jeszcze lepszą ochronę.
W całym kraju zainwestujemy miliardy zło­
tych w infrastrukturę, sprzęt i szkolenia. Ale 
szczególnie a podkreślić, że region kalisko­
leszczyński znalazł należne mu miejsce w 
tym planie. To region o bogatej tradycji służby 
publicznej, z aktywnymi komendami i zaan­
gażowanymi funkcjonariuszami, którzy co­
dziennie dbają o bezpieczeństwo 
mieszkańców.
Dzięki moim staraniom oraz współpracy z lo­
kalnymi samorządami, w programie na lata 
2026–2029 znalazły się konkretne inwesty­
cje, które będą miały ogromne znaczenie dla 
mieszkańców tej części Wielkopolski:
• Komenda Policji w Lesznie – otrzyma 30 
milionów złotych na kompleksową moderni­
zację. To nie tylko remont budynku, ale także 
nowa infrastruktura techniczna, energoosz­
czędne rozwiązania i poprawa warunków 
pracy funkcjonariuszy oraz obsługi mieszkań­
ców.

• Budowa nowej Komendy Policji w Górze – 
w tym mieście powstanie nowoczesny obiekt 
odpowiadający dzisiejszym standardom bez­
pieczeństwa i funkcjonalności. Nowa siedziba 
policji zapewni mieszkańcom szybszy dostęp 
do służb i lepsze zaplecze dla patroli i pionu 
kryminalnego.
• Rawicz – zaplanowaliśmy remont zarówno 
Komendy Policji, jak i Komendy Powiatowej 
Państwowej Straży Pożarnej. Obie jednostki 
zyskają nowoczesne zaplecze, które poprawi 
skuteczność działania i komfort pracy funk­
cjonariuszy.
• Komenda Miejska PSP w Kaliszu – zostanie 
objęta programem modernizacyjnym, który 
pozwoli na rozbudowę i doposażenie w 
sprzęt ratowniczo­gaśniczy oraz poprawę in­
frastruktury technicznej.
To konkretne decyzje, oparte na analizie po­
trzeb i oczekiwań służb oraz mieszkańców. 
Nie są to obietnice – to zapisane w ustawie 
środki, które w najbliższych latach trafią do 
jednostek.
Modernizacja służb to nie tylko nowe budynki 
i samochody. To również inwestycja w ludzi – 
w ich szkolenie, rozwój zawodowy, w nowo­
czesny sprzęt i technologie wspierające dzia­
łania operacyjne. Bo tylko dobrze 
przygotowane i wyposażone służby mogą 
skutecznie chronić obywateli.
Jestem przekonany, że dzięki temu progra­
mowi mieszkańcy Leszna, Kalisza, Rawicza i 
całego regionu będą mogli czuć się jeszcze 
bezpieczniej. To efekt naszej konsekwentnej 
polityki, opartej na zaufaniu do funkcjonariu­
szy i przekonaniu, że bezpieczeństwo obywa­

teli musi być jednym z filarów państwa.
Nowoczesne służby to bezpieczna Polska.
A bezpieczna Polska zaczyna się w takich 
miejscach jak Leszno, Góra, Rawicz i Kalisz.

NOWOCZESNE SŁUŻBY – BEZPIECZNI MIESZKAŃCY. 
PROGRAM MODERNIZACYJNY NA LATA 2026–2029 TO INWESTYCJA W 

BEZPIECZEŃSTWO POLSKI LOKALNEJ

Jako Minister Spraw Wewnętrz­
nych i Administracji sprawuję 
nadzór nad siecią szpitali, sana­
toriów i ośrodków rehabilitacyj­
nych podległych MSWiA. To 
placówki, które odgrywają nie­
zwykle ważną rolę – nie tylko w 
systemie ochrony zdrowia funk­
cjonariuszy i pracowników 
służb, ale także w zapewnieniu 
wysokiej jakości opieki medycz­
nej dla obywateli.
Z pełnym przekonaniem wspie­
ram i rozwijam te jednostki, 
dbając o ich modernizację, do­
stęp do nowoczesnego sprzętu i 
godne warunki pracy dla perso­
nelu medycznego. Jednym z 
kluczowych projektów w ostat­
nim czasie jest budowa nowego 
budynku Państwowego Instytu­
tu Medycznego MSWiA w War­
szawie – inwestycja, która 
znacząco zwiększy możliwości 
diagnostyczne i lecznicze tej 
wiodącej placówki.

Szczególnie bliskie mojemu ser­
cu są jednak jednostki działają­
ce w województwie 
wielkopolskim, a wśród nich 
Centrum Rehabilitacji MSWiA w 
Górznie, położone w moim 
okręgu wyborczym. To miejsce 
o wyjątkowym znaczeniu, które 
łączy profesjonalizm kadry z tro­
ską o pacjenta. Centrum od lat 
pomaga osobom wracającym 
do zdrowia po urazach i zabie­
gach, a jego rozwój to dla mnie 
jeden z priorytetów.
Jestem przekonany, że konse­
kwentne inwestowanie w nasze 
placówki medyczne to inwesty­
cja w zdrowie, bezpieczeństwo i 
przyszłość Polaków.

Zdrowie i bezpieczeństwo – 
rozwijamy szpitale i sanatoria 

Szpitale MSWiA
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Wsparcie dla rozwoju 

Akademii Nauk Stosowanych 

Z satysfakcją wspieram rozwój 
Akademii Nauk Stosowanych w 
Lesznie i przygotowania do
budowy nowoczesnej hali 
sportowo­dydaktycznej. Dzięki 
przyznanym środkom możliwe 
było
opracowanie pełnej dokumentacji 
projektowej tej ważnej inwestycji. 
Na moje zaproszenie
uczelnię odwiedził ówczesny 
Minister Nauki i Szkolnictwa 
Wyższego Dariusz Wieczorek, co
pozwoliło nadać projektowi realny 
kierunek działania. Budowa 

jeszcze się nie rozpoczęła, ale
będę wspierał kolejne etapy prac i 
zabiegał o dalsze środki, by ta 
inwestycja mogła wkrótce
stać się rzeczywistością.

W ostatnich latach miałem 
przyjemność gościć w Sejmie 
wiele wycieczek z naszego 
regionu – uczniów, seniorów, 
przedstawicieli organizacji 
społecznych i lokalnych 
stowarzyszeń. Zawsze z radością 
przyjmuję gości w murach 
parlamentu i opowiadam o 
codziennej pracy poselskiej oraz 
funkcjonowaniu Sejmu.

Moje biuro poselskie zawsze 
chętnie pomaga w organizacji 
takich wyjazdów do Warszawy – 
od strony logistycznej po 
ustalenie programu zwiedzania. 
Zachęcam szkoły, stowarzyszenia 
i grupy z regionu, by kontaktowały 
się z dyrektor biura Agnieszką 
Pawlicką, jeśli chciałyby 
odwiedzić Sejm. To wyjątkowa 
okazja, by z bliska zobaczyć, jak 
wygląda praca polskiego 
parlamentu.

Sejm otwarty dla mieszkańców 

Jako MSWiA z dumą objęliśmy 
patronat nad klasami 
mundurowymi, które od roku 
szkolnego 2025/2026 ruszają w 
liceach i technikach po raz 
pierwszy w historii. To nowe, 
systemowe rozwiązanie ma 
wspierać kształcenie przyszłych 
kadr służb podległych MSWiA, 
zapewniając profesjonalne 
przygotowanie młodych ludzi do 
pracy w straży, policji czy innych 
formacjach mundurowych.

Resort spraw wewnętrznych i 
administracji wydał zezwolenia na 
stworzenie nawet 239 takich 
oddziałów w całym kraju. W 
Lesznie klasy mundurowe 
działają w III LO im. Juliusza 

Słowackiego, dając lokalnej 
młodzieży wyjątkową możliwość 
zdobycia wiedzy i umiejętności 
potrzebnych w służbie publicznej.

Nowy rozdział dla klas mundurowych w regionie

Podczas ostatnich dwóch lat 
mojej kadencji w Sejmie 
szczególną uwagę poświęcałem 
lokalnym inicjatywom 
kulturalnym i sportowym. 
Wierzę, że to właśnie one 
budują wspólnotę, łączą 
pokolenia i pokazują, jak wielki 
potencjał drzemie w naszym 
regionie.

Z dumą mogę powiedzieć, że 
wspierałem liczne wydarzenia – 
od festynów i koncertów po 
turnieje sportowe i biegi 
charytatywne. W miarę 
możliwości fundowałem 
puchary, nagrody i wyróżnienia, 
by docenić zaangażowanie 
uczestników i organizatorów.

Każda taka inicjatywa to dowód, 
że w naszych miastach i wsiach 
nie brakuje pasji, talentu i 
społecznej energii. Cieszę się, 
że mogłem dołożyć do tego 
swoją cegiełkę i wspólnie z 
mieszkańcami budować 
pozytywny wizerunek naszego 
regionu.

Zapewniam, że także w 
kolejnych latach będę 
kontynuował wsparcie dla 
lokalnych wydarzeń, które 
rozwijają ludzi i wzmacniają 
więzi społeczne. Bo to, co 
lokalne – zasługuje na uznanie i 
wsparcie.

Wspieram lokalne inicjatywy – 
kultura i sport są siłą naszego regionu

Pierwsze wojewódzkie obchody 
Dnia Strażaka w Lesznie

Z mojej inicjatywy 10 maja 2025 
roku w Lesznie po raz pierwszy 
odbyły się wojewódzkie obchody 
Dnia Strażaka. Do naszego 
miasta zjechały jednostki PSP i 
OSP z całej Wielkopolski, a 
mieszkańcy mieli okazję 
podziwiać sprzęt strażacki 
podczas specjalnego pokazu.

Uroczystość była również okazją 
do wręczenia odznaczeń i 
awansów dla najbardziej 
zasłużonych strażaków. Po 

części oficjalnej odbył się 
strażacki piknik w Parku 
Kościuszki, który uświetnił 
koncert Orkiestry 
Reprezentacyjnej Sił 
Powietrznych. To wyjątkowe 
wydarzenie połączyło święto 
służby z integracją lokalnej 
społeczności i pokazało, jak 
ważną rolę w naszym regionie 
odgrywają strażacy.
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Wspólnie budujemy bezpieczną Polskę
Minister Wiesław Szczepański

Bezpieczeństwo obywateli to dla 
mnie priorytet. Dlatego konse­
kwentnie wzmacniamy system 
ochrony ludności i obrony cywilnej 
w całym kraju. Wprowadziliśmy 
nową ustawę o ochronie ludności, 
która porządkuje zasady działania 
w sytuacjach kryzysowych. Uru­
chomiliśmy również rządowy Pro­
gram OLiOC o wartości 5 
miliardów złotych, z którego środ­
ki trafiły do samorządów na kon­
kretne inwestycje – od 
modernizacji schronów po dopo­
sażenie służb ratowniczych.
Pracujemy nad tym, by każda 
gmina miała realne wsparcie w 
przygotowaniu się na ewentualne 
zagrożenia. Modernizujemy infra­
strukturę ochronną i wprowadza­

my rozwiązania, które umożliwią 
skuteczniejsze planowanie oraz 
elastyczne wykorzystanie środ­
ków budżetowych.
Wierzę, że dzięki tym działaniom 
Polska stanie się krajem lepiej 
przygotowanym, bardziej odpor­
nym i bezpieczniejszym dla 
wszystkich obywateli.

Z myślą o bezpieczeństwie każ­
dej polskiej rodziny przygotowa­
liśmy „Poradnik 
Bezpieczeństwa” – komplekso­
wy zbiór praktycznych wskazó­
wek, jak postępować w 
sytuacjach kryzysowych, takich 
jak pożar, powódź, awaria ener­
getyczna czy zagrożenie militar­
ne.
Publikacja jest już dostępna on­
line, aby każdy mógł z niej sko­
rzystać w dowolnym momencie. 
Wkrótce trafi również w wersji 
papierowej do każdego polskie­
go domu, tak aby podstawowe 

informacje o zasadach bezpie­
czeństwa były zawsze pod ręką 
– niezależnie od dostępu do in­
ternetu.

Poradnik Bezpieczeństwa – 
praktyczne wsparcie dla każdego 

Polaka

Realna pomoc po powodzi 2024

Po powodzi w 2024 roku  
uruchomiliśmy rekordowe 8 
miliardów złotych na wsparcie 
poszkodowanych i odbudowę 
zniszczonej infrastruktury. Ponad 
miliard złotych trafił bezpośrednio 
do rodzin w formie zasiłków, a 
kolejne środki wspomogły 
samorządy w naprawie dróg, 
mostów i sieci komunalnych.
Dzięki wspólnemu wysiłkowi 
rządu, służb i samorządów 
tysiące mieszkańców mogły 
szybciej wrócić do normalności. 

Ta pomoc pokazała, że w obliczu 
kryzysu potrafimy działać 
solidarnie, skutecznie i z troską o 
każdego obywatela.
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LEWICA W RZĄDZIE

W ciągu ostatnich dwóch lat Lewica 
zrealizowała szereg ważnych postula­
tów społecznych, które bezpośrednio 
poprawiają jakość życia Polaków.
Do najważniejszych osiągnięć należą:
• Wolna Wigilia – 24 grudnia zo­
stała ustanowiona dniem wolnym od 
pracy, by każdy mógł spędzić ten czas 
z bliskimi.
• Renta wdowia – wprowadzono 
nowe świadczenie dla osób, które stra­
ciły współmałżonka, zapewniające im 
większe bezpieczeństwo finansowe.
• Tanie mieszkania na wynajem – 
rozwinięto program budownictwa spo­
łecznego i komunalnego, dzięki czemu 
w całej Polsce powstają nowe, przy­
stępne cenowo lokale.
• Finansowanie in vitro – po la­
tach przerwy przywrócono ogólnopol­
ski program leczenia niepłodności z 
budżetu państwa.
• Program „Aktywny Rodzic” – 
wprowadzono nowe świadczenia 
wspierające rodziny i opiekunów dzie­
ci.

• Wydłużenie urlopów dla rodzi­
ców wcześniaków – zapewniono więk­
sze wsparcie rodzinom w trudnych 
sytuacjach życiowych.
• Wyższy zasiłek pogrzebowy – 
po raz pierwszy od wielu lat zwiększo­
no wysokość świadczenia, które poma­
ga rodzinom w godnym pożegnaniu 
bliskich.
Jako Lewica zapowiadamy dalsze 
działania na rzecz rozwoju budownic­
twa społecznego, wzmocnienia polityki 
rodzinnej i poprawy jakości usług pu­
blicznych.  

Lewica podsumowuje dwa lata w rządzie: konkretne 
działania dla ludzi
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KRZYŻOWKA Z HASŁEM

Zapraszam na strone :

www.wieslawszczepanski.eu

dyrektor biura 
Agnieszka Pawlicka
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Biuro Poselskie Wiesława Szczepańskiego 

ul. Chrobrego 22 b, 64­100 Leszno

e­mail: biuro.szczepanski@wp.pl

tel. 607 847 294, 65 549 09 95


